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25. VOLBY  

Ve dnech 23. a 24. září 2022 se na základě rozhodnutí prezidenta republiky č. 81/2022 Sb. konaly volby do zastupitelstev 
obcí, městských obvodů a městských částí a do Zastupitelstva hlavního města Prahy a zastupitelstev městských částí. 

Provedení voleb se řídilo zákonem č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí, ve znění pozdějších předpisů. 

Spolu s volbami do zastupitelstev obcí se podle stejného rozhodnutí prezidenta České republiky a ve stejných dnech 
konaly i volby do Senátu Parlamentu ČR. Provedení voleb se řídilo zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 

České republiky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Podle téhož zákona se konalo o 
týden později ve dnech 30. září a 1. října 2022 i druhé kolo voleb v těch obvodech, kde senátor nebyl zvolen v kole prvním. 
Volby proběhly ve všech 27 volebních obvodech, kde volební období skončilo.  

Úplné výsledky voleb do zastupitelstev obcí a do Senátu PČR jsou dostupné na internetové adrese www.volby.cz 
a v publikacích vydávaných podle Katalogu produktů ČSÚ. 

Zapsaní voliči představují počet osob zapsaných v seznamech voličů (osob, splňujících zákonné podmínky pro výkon 
aktivního volebního práva). Vydané úřední obálky se rovnají počtu voličů, kteří přišli volit a kterým byla ve volební 
místnosti vydána obálka pro hlasování. Odevzdané úřední obálky představují počet úředních obálek, které hlasující voliči 
vhodili do volební schránky. Volební účast je počítána jako podíl počtu hlasujících voličů (osob, kterým byla ve volební 
místnosti vydána úřední obálka) a zapsaných voličů (osob uvedených v seznamech voličů). Počet kandidátů je počet 

volitelných kandidátů (bez odvolaných, odstoupivších). Příliš dlouhé názvy volebních stran mohou být v tabulkách 
zkráceny. Počet mandátů je počet volených zastupitelů pro volený typ zastupitelstva. Údaje o procentech platných hlasů 

jsou uváděny na dvě desetinná místa bez zaokrouhlení. 
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